
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Консультування та корекційно-розвивальна робота» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» 

 

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Консультування та корекційно-

розвивальна робота» дає підстави стверджувати, що її зміст відповідає сучасним вимогам до 

підготовки фахівців психологічного профілю та враховує актуальні запити ринку праці щодо 

професійних компетентностей майбутніх психологів. 

Сильним аспектом програми є поєднання фундаментальної психологічної підготовки з 

практично орієнтованими освітніми компонентами. Навчальний план охоплює базові 

психологічні дисципліни, що формують наукове підґрунтя професії, а також прикладні курси, 

спрямовані на розвиток умінь психологічного консультування, психодіагностики, 

психокорекції, психопрофілактики та психологічного супроводу особистості. 

Зміст програми побудовано таким чином, щоб забезпечити поступовий перехід від 

засвоєння теоретичних основ психології до формування готовності вирішувати практичні 

професійні завдання. Послідовність вивчення освітніх компонентів, наявність навчальної та 

переддипломної практик, виконання курсової та кваліфікаційної роботи створюють належні 

умови для професійного становлення майбутніх фахівців. 

Особливу увагу привертає збалансованість різних напрямів підготовки. Програма 

передбачає формування у здобувачів знань і практичних навичок у галузі психологічної 

діагностики, консультування, корекційно-розвивальної роботи, психології кризових станів, 

психології травми, соціально-психологічної допомоги, а також дослідницької діяльності. 

Такий підхід дозволяє підготувати випускників до роботи з різними категоріями клієнтів та в 

різних професійних середовищах. 

Як фахівець у сфері управління персоналом, вважаю важливим, що освітня програма не 

обмежується виключно підготовкою до індивідуальної консультативної практики. До її змісту 

включено дисципліни, пов’язані з організаційною психологією, психологією управління, 

комунікацією, лідерством, професійним саморозвитком та командною взаємодією. Це 

розширює можливості професійної реалізації випускників у сфері управління персоналом, 

корпоративного навчання, організаційного розвитку, рекрутингу та оцінювання персоналу. 

Позитивною рисою програми є орієнтація на формування у здобувачів навичок 

критичного аналізу інформації, проведення психологічних досліджень, обґрунтування 

професійних рішень та відповідального ставлення до етичних норм професійної діяльності. У 

сучасних умовах саме ці характеристики визначають якість підготовки психолога та його 

конкурентоспроможність на ринку праці. 

Окремо слід відзначити практичну складову підготовки. Наявність різних видів практик 

дозволяє здобувачам отримати первинний досвід професійної діяльності, ознайомитися зі 

специфікою роботи психолога в різних установах та інтегрувати набуті знання у вирішення 

реальних професійних завдань. 

Загалом освітньо-професійна програма «Консультування та корекційно-розвивальна 

робота» є сучасною, змістовною та добре структурованою. Вона забезпечує підготовку 

фахівців, здатних працювати в умовах постійних суспільних змін, професійно здійснювати 

психологічний супровід особистості та ефективно застосовувати психологічні знання у різних 

сферах діяльності. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма відповідає вимогам до підготовки бакалаврів 

за спеціальністю 053 Психологія та заслуговує на позитивну оцінку. 
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